



内蒙古日记

北方新报



2024年5月16日 星期四 农历甲辰年四月初九 第6579号

★内蒙古日报社主管主办 ★《北方新报》编辑部出版

他,抓捕嫌犯英勇牺牲!

5月15日8时,呼和浩特市清水河县殡仪馆内挽联高悬、花圈环绕,清水河县公安局城关派出所因公牺牲民警李新春同志的遗体告别仪式隆重举行。

5月8日上午,李新春在带队抓捕涉毒嫌疑人现场遇激烈反抗,奋勇搏斗,诱发疾病,经全力抢救无效于12时56分英勇牺牲,生命永远定格在了41岁。

李新春,清水河县人,1982年10月出生,2006年1月参加公安工作,生前系清水河县公安局城关派出所副所长。

李新春的女儿在深情追思中数度哽咽:“明明爱无收敛,明明彼此想念,明明在人间。你笑着吧,生命依旧向前,你从未走远,因为我在挂念。”

李新春的战友代表深情地说道:“我们将化悲痛为力量,振奋精神再出发,以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志、更加务实的作风投入到各项艰巨而光荣的公安工作当中,不负重托,接续奔赴在履行使命的光荣征程上。”

文·摄影/草原全媒·北方新报记者 杨佳 通讯员 刘桂清



李新春(左)生前工作照

一位民警,一位新闻工作者,他们面对危险挺身而出,让更多人体会到:英雄就在身边!

这样的英雄还有很多。他们有的不畏艰险、敢于牺牲,在危急时刻闪闪发光;他们有的立足本职、默默奉献,甘做一颗永不生锈的螺丝钉。

他们用行动诠释着生命的意义,像一座座灯塔,激励着更多人向上向善。

英雄就在身边

英雄

救人瞬间



希德夫接受采访

他,西湖救人悄然离开!

5月13日,杭州西湖,一名女子不慎落水,情况危急。

正在大家惊慌失措时,一位头发花白的老人推开人群,毫不迟疑地跳入水中,游向落水女子,奋力托起,带着她游向岸边。落水女子成功获救,老人和家人悄然离开现场。

救助全程,白发老人没有任何犹豫和停顿,短短几十秒却是生死时刻,现场很多人用手机拍下救人过程,传到社交媒体上,网友们纷纷点赞留言,称赞他是“真正的英雄”,还有人发现他曾是一名新闻工作者。

救人的老人叫希德夫,今年66岁,是内蒙古广播电视台的退休职工,曾是呼伦贝尔记者站的资深记者,也是一名老党员,平时爱好冬游。

“啥也没有想,本能的!”事后他说。

内蒙古人的勇敢坚毅,让他毫不犹豫、奋不顾身!

他把内蒙古人的大爱,带到杭州西湖,也传播到祖国各地!

(据草原全媒)

送别

总编辑:韩方志 本版主编:陈汇江 版式策划:兰峰 责任校对:绍文